



♦ Vstupným na akci byly potřebné věci pro psy v Záchraném depozitu Beruška

čtyřnohými pomocníky ve vrcholné soutěži Mistrovství ČR asistenčních a vodících psů. Soutěž jsme organizovali ve spolupráci s Klubem speciálního výcviku Českého kynologického svazu. Jak klienti, tak jejich psi svěřenci zde ukázali neuvěřitelné dovednosti a schopnost vzájemné spolupráce.

Obnovili jsme rekondiční pobyt pro klienty

V létě jsme po loňské covidové pauze zorganizovali v Poslově mlýně u Doks již 17. ročník týdenního rekondičního pobytu pro naše klienty. Upevňovali jsme dovednosti psích pomocníků a věnovali jsme se také aktivitám zaměřeným na zlepšení zdravotního i psychického stavu lidí s postižením.

Pořádali jsme setkání plná zábavy

Největší společenskou událostí je každoročně Super den se slavnostní promocí čtyřnohých absolventů akademie Helppes. Letos jsme klientům předali celkem patnáct nově vycvičených psích pomocníků. Na tradiční akci se jako vždy sešli lidé s postižením, dárci, dobrovolní pomocníci a příznivci organizace Helppes a také celá řada známých osobností, které s organizací dlouhodobě spolupracují a podporují ji. Velký úspěch měla také tradiční mikulášská, která dělá

radost svým účastníkům už devatenáct let. Po nadílce následoval den plný zábavných soutěží, ve kterých pejskové prokazovali svou poslušnost, šikovnost i sebeovládání. Vybrané dobrovolné vstupné putovalo na projekt výchovy a výcviku asistenčních a signálních psů pro lidi s handicapem Pomoc přichází na čtyřech tlapkách.

Vše jsme dokázali díky vaší pomoci!

Ze srdce děkujeme všem dobrovolníkům, pomocníkům, podporovatelům a příznivcům. Bez jejich pomoci bychom se dnes nemohli radovat z úspěšného roku a naši klienti ze svých psích partáků. Do nového roku vám přejeme jen to nejlepší!

Štědrý pes Šárka Gill

Mrazivé ráno neodradilo jedenáct tříčlenných týmů od účasti na tradiční předvánoční akci pintadity.cz – Štědrý pes v Mukařově. Je to veselá lesní hra pro psy a páníčky a zároveň charitativní akce, která se konala na podporu Záchraného depozita pro psy Beruška, z. s. Vstupným jsou potřebné věci pro depozitum Beruška, jichž se letos vybralo rekordní množství, hlavně pašтики, konzervy monoprotein, granule pro starší psy, staré povlečení, prostěradla, ručníky...



♦ Společná fotka u betlému

Po procházce se všichni sešli u oběda v hospodě U Kostela. Probraly se úkoly, účastníci se zasmáli u odpovědí na záladné otázky, každý si odnesl perníkovou medaili a pejsci dostali odměny Platinum.

Odpoledne organizátoři odvezli dárky přímo do depozita Beruška.

Vánoce tak začaly o týden dřív, a to nejen skvělým zimním počasím. ■

Psí mikulášská po devatenácté – Helppes

Jediná psí mikulášská, pořádaná organizací Helppes, dělá radost svým účastníkům už devatenáct let. Tentokrát proběhla v sobotu 3. prosince, jako vždy ve výcvikovém areálu Helppes. Po klasické mikulášské nadílce následoval den plný zábavných soutěží, ve kterých si zdraví majitelé psů mohli vyzkoušet, jaký je život s handicapem. V různých disciplínách pejskové prokazovali svou poslušnost, šikovnost i sebeovládání. Například „pekelná ulička“ znamená, že pes musí projít uličkou, aniž by shodil předměty, které jí lemují,



„mikulášské pokušení“ zase testuje pejskovu odolnost vůči okolním dobrotám. Ani letos pak nechyběla nejoblíbenější soutěž – „aport buřta“.

Akcí provázal Mikuláš Mirek Konvalina a vybrané dobrovolné vstupné už míří na projekt výchovy a výcviku asistenčních a signálních psů pro lidi s handicapem „Pomoc přichází na čtyřech tlapkách“, pro nějž je výtěžek z akce určen.